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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Spolehlivostní analýza pájených spojů s ohledem na typ vývodů součástek a 
typ nosného substrátu 

Jméno autora: Bc. Anna Kadlecová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra elektrotechnologie 
Vedoucí práce: Ing. Petr Veselý, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra elektrotechnologie 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vzhledem k rozsahu experimentální části, co se týče dlouhodobých degradačních zkoušek a počtu analýz, hodnotím zadání 
práce jako mírně náročnější než průměrné zadání diplomové práce. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Studentka splnila všechny body zadání. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka byla při zpracování práce velice aktivní, na experimentální části začala pracovat již během léta 2021. Oceňuji též 
její samostatnost jak při návrhu experimentu (návrh designu testovací desky, návrh testovacích podmínek), tak při 
samotném měření na sofistikovaných zařízeních a při vyhodnocování dat. Studentka práci pravidelně konzultovala a 
dodržela veškeré interně stanovené termíny. Studentka prokázala schopnost zcela samostatné tvůrčí odborné práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Studentka se dobře orientuje v tématice povrchové montáže i problematice spolehlivosti povrchové montáže, což 
dokazuje jak ve dvou přiměřeně rozsáhlých a komplexních rešeršních částech na tyto tématiky (a které využívají poměrně 
velké množství odborné literatury), tak také ve své experimentální části, kde se odborným způsobem vyjadřuje 
k naměřeným výsledkům datům (především v diskuzní části). Jen výjimečně shledávám v práci určité nepřesnosti 
(například úprava HAL se nevyznačuje rovinností, eutektická olověná slitina není Sn60Pb40), ale nijak zásadně neohrožují 
odbornost práce jako celku. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální stránce nelze práci příliš mnoho vytknout. Formátování je v pořádku. Text je dobře členěn a dobře se čte, 
obsahuje pouze minimum překlepů. Rozsah (79 stran mimo přílohy) je odpovídající diplomové práci. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Studentka v práci využila dohromady 76 literárních zdrojů, z nichž většinová část je tvořena zahraničními odbornými 
publikacemi, které jsou doplněny odbornými internetovými články a odbornými knížkami. V práci nepoužila ani jednu 
referenci ve formě vysokoškolské závěrečné práce, chválím tedy za dohledání informací k původnímu zdroji. Citace jsou 
uvedeny v korektním formátu podle normy ISO 690, v textu jsem nezaznamenal porušení citační etiky. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Předložená práce řeší poměrně komplexní problematiku, která není příliš v odborné literatuře dostupná. Studentka se 
zadaným tématem poprala velice dobře a výsledky práce (především poukázání na slabou spolehlivost povrchové montáže 
na dnes velmi rozšířených hliníkových substrátech, které se využívají například pro LED svítidla) jsou přínosem do praxe. 
Výsledky této práce jsou v plánu upravit pro publikaci v odborném časopise. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Studentka se ve své diplomové práci věnuje stále aktuálnímu tématu, a to je spolehlivost povrchové montáže 
s bezolovnatými slitinami. Vzhledem k absenci komplexních studií v literatuře, které by se zabývaly zároveň 
spolehlivostí na různých substrátech, je její práce, a především získané výsledky přínosem pro praxi – například 
poukázání na fakt snížené spolehlivosti montáže na hliníkových substrátech, které se dnes hojně využívají 
například pro LED svítidla. Je v plánu výsledky práce rozšířit a publikovat. 

Během zpracování studentka prokázala schopnost zcela samostatné, tvůrčí a odborné činnosti. V práci čerpá 
většinou ze zahraniční literatury a informace si dohledává k původnímu zdroji. Samotný text práce je dobře členěn 
a dobře se čte. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
K obhajobě mám následující doplňující dotazy: 

1. V práci diagnostikujete růst intermetalické vrstvy. Jakou sloučeninou je tato vrstva tvořena? 
2. Diskutujte, proč byl zaznamenán největší výskyt voidů u součástky s J vývody. Má zvýšený výskyt voidů 

dále vliv na stabilitu spojů během teplotního cyklování? 
3. Diskutujte nesoulad mezi významným zvýšením elektrického odporu spojů na substrátech PI a na druhou 

stranu dobrými výsledky mechanických zkoušek. 
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